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■会議録 

 

１ 開会 

 ○ 午後４時００分、月井教育長が令和４年第３回那須塩原市教育委員会臨時会の開会

を宣言する。 

  

 ○月井教育長 

   それでは、令和４年第３回那須塩原市教育委員会臨時会を開会いたします。 

   次第に従いまして進めさせていただきます。 

 

２ 教育長挨拶 

 ○月井教育長 

   開会に当たり、委員の皆様に一言御挨拶を申し上げます。 

   委員の皆様には、本日、市内中学校・義務教育学校の卒業式に御参列いただき、大

変お世話になりました。私が参列させていただいた黒磯中学校では、開式前の１５分

間、「三年間の歩み」という動画が上映されました。１年生の時のあどけない表情に

はマスクがないのですが、２～３年生の２年間の映像はすべてマスク姿であり、この

２年間の各学校の大変さと、そのような状況の中でも「思い出をつくってあげたい」

という先生方の熱意に胸を打たれたところでありました。また、黒磯中学校は、国歌

や校歌などは一切歌わずに、５～６人でパート別に録音したものが流れておりました。

最後の卒業生退場の際、在校生や教職員が事前に録音した「旅立ちの日に」という歌

が流れた時には、３年生は一斉に涙腺がゆるんでしまったようでございます。各学校

において、感動的な卒業式が行われたことと思います。 

   さて、本日は臨時会であり、議案は１件でございます。どうぞよろしくお願いいた

します。 

 

３ 付議事件 

 ＜議案第１０号について＞ 

 ○月井教育長 

   それでは、３の「付議事件」に入ります。議案第１０号「県費負担教職員の任免等

の内申について」を議題といたします。ここで皆さんにお諮りいたします。本件につ

きましては、人事に関する案件となりますので、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第１４条第７項ただし書の規定に基づき、非公開といたしたいと思います。な

お、非公開とする際は、出席委員の３分の２以上による議決が必要となりますが、非

公開とすることに御異議ございませんでしょうか。 
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 ○委員全員 

   異議ありません。 

 

 ○月井教育長 

   それでは、全会一致でございますので、議案第１０号は非公開とさせていただきま

す。 

 

  （省略～非公開） 

 

  （議案第１０号終了） 

 

 ○月井教育長 

   それでは、本日の付議事件は、終了いたしました。 

   以上をもちまして、令和４年第３回教育委員会臨時会を閉会といたします。 

   ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


